儿童福利院7月1日试运行

首批将入住100多名孤儿,正在进行筛查





▲儿童福利院楼梯两侧都 有扶手。本报记者 邹俊美

◀工作人员对寄养在敬老 院的儿童进行筛查。本报记者 邹俊美 摄

本报聊城 6 月 5 日讯(记者 邹 俊美) 位于柳园北路的儿童福利院 已基本竣工,目前正进行室内设施 招标工作,预计7月1日试运行,第 -批将招收 100 多名寄养在敬老院 里的孤儿及部分散居孤儿。

聊城市儿童福利院位于柳园北 路东侧、高速公路以南、市财校西 邻,是聊城市首家儿童福利院,目 前已经基本完工,正在进行室内设 施招标工作。5日,记者来到儿童 福利院,外墙刷着红、黄、蓝三种 颜色,看上去十分清新,一期工程 三栋楼成 U 形, 南楼是办公和康复 楼,一层有护士站会议室, 2-4 楼 都是宽敞明亮的康复室, 5 楼是办 公区。北楼是孩子们的宿舍, 西楼 一楼是厨房,二楼三楼都是孩子们 的餐厅。南侧广场上矗立着一尊 "母子"雕像。几层大楼功能区分 明确,走进大厅宽敞明亮。每个楼 层楼道两侧的墙上都有两道扶手, 据了解,很多孩子走路不方便,需 要扶着扶手走路,这两道栏杆就是 供儿童走路时抓扶的, 电梯设置的 空间很大,是为了坐轮椅的孩子着

社会福利科科长周宪合介绍, 儿童福利院首批入住范围是 16 周岁 (含)以下,符合孤儿条件的敬老院 中孤儿以及部分社会散居孤儿。要 求孤儿无传染疾病,无暴力倾向, 有合法身份证明(如户籍、捡拾、报 案证明等)。工作人员已经开始对聊 城县(市)区敬老院中的孤儿进行筛 查,给孩子们量了身高体重,做了

系统的体检。具体分配的名额是, 东昌府区5名,临清市10名,阳谷 县 15 名, 莘县 10 名, 茌平县 5 名, 东阿县5名, 冠县15名, 高唐 县9名,开发区2名。

筛查时发现,目前被寄养在敬 老院的孤儿都是由敬老院里的老人 轮流照看,大多数孤儿都患有疾病, 有的根本不能自理,孤儿在敬老院只 能满足物质需求,康复和治疗的条件 有限,但很多老人对孩子都有了感 情,一说要送到儿童福利院都不舍 得。周宪合说,在儿童福利院孤残儿 童可以得到最好的照顾,学龄儿童可 以接受教育,而且儿童福利院具有良 好的康复、医疗和生活环境,是孤 儿成长的最佳场所, 抚养人想孩子 了,随时可以来福利院探望。

才上批发市场俩小时就卖光

大蒜价格一天涨六成多

本报聊城6月5日讯(记 斤左右,5日的批发价一下 杨淑君) "这蒜昨天还 是18块钱50头,今天就到 了 30 块钱 50 头了。"5 日,交 运大市场的一位菜贩说,早 上六点多就去光明农贸市场 批发蒜,不到俩小时市场上 的蒜就被抢光了。

5日,交运大市场上及 沿街摊贩处正在卖的大蒜大 都 50 头编在一起。交运大 市场上的菜贩张女士说,"突 然就涨这么多,都不知道怎 么开口说价格了!"

"现在的鲜蒜差不多5 块多钱一斤,就这两天涨上 来的。"菜贩李先生说,一星 期前,他卖的蒜才1.5元/ 斤,上市后三四天,就一直在 涨,4日的零售价还是3元/

子涨到了4.8元/斤左右。

5日下午1点多,光明 农贸市场上没有一辆卖蒜的 卡车。"一大早就卖完了!" 批发青椒的王先生说, 今年 的大蒜卖得特别快,一边卖 还一边涨价, 市场上拉来几 卡车大蒜,不到俩小时就被 抢购完了。

聊城市农委相关负责人 介绍, 今年大蒜的种植面积 和去年相差不大,可由于天 气原因,很多地方的大蒜产 量都下降,再加上本地蒜销 往外地,造成本地大蒜供不 应求, 所以上市后不久, 价 格就开始上涨。从目前情况来 看,还有可能继续上涨。"也许 还会上演'蒜你很'"。



6月5日是第四十一个世界环境日,市环保局东昌府 分局联合聊城大学生命科学院,在东昌府区道口铺举行了 "环保进农村大型公益宣传活动"

本报记者 李军 通讯员 杨小川 焦熙宇 摄